

Захарьина О.В. Использование элементов интенсивной методики на уроках иностранного языка

Послан Захарьина Ольга Валерьевна - 01.05.2012 21:45

Поиски эффективных приемов обучения практическому владению иностранными языками имеют довольно долгую историю. Интенсивный подход в обучении иностранным языкам возник в 70-х годах 20 века и ведет начало от идей суггестологии и суггестопедии доктора медицинских наук Г. Лозанова, известного болгарского психотерапевта. Суть этих идей – использование скрытых психических резервов личности в процессе учебной деятельности.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/ZakharinaOV_Intensive.rar